

各位

2025年4月2日

会 社 名 株 式 会 社 ニーズウェル 代表者名 代表取締役会長兼社長 船津 浩三 (コード番号:3992 東証プライム市場)

2025年9月期上期オンラインセミナー開催実績のお知らせ ~オンラインセミナーの目的は全国規模の顧客開拓であり、 オンライン営業の促進や営業コストの低減に寄与しています~

株式会社ニーズウェル(本社:東京都千代田区、代表取締役会長兼社長 船津浩三、以下「ニーズウェル」)は、株主の皆さまからのご要望に応え、2025年9月期上期(10月~3月)のオンラインセミナー開催実績についてお知らせいたします。

1. オンラインセミナー開催内容について

当社では、全国規模の顧客開拓を目的にオンラインセミナーを開催しており、オンライン営業の促進や営業コストの低減にも寄与しております。オンラインセミナーでは、当社のソリューションやサービスによる業務効率化や課題解決へのアプローチについて、具体的な特長、メリット、事例を交えながら、詳しく解説しており、2025年9月期上期(10月~3月)の開催内容は以下の通りです。

【オンラインセミナー開催内容 2025年9月期上期(10月~3月)】

① 牛成AI

入札資格自動診断ソリューション	QualiBot
決算資料自動生成ソリューション	FSGen
PR原稿自動生成ソリューション	PRGen

② AIチャットボット

株主総会ソリューション	 株主QA	

③ 業務効率化

交通費入力・承認レスソリューション	Nチェッカ-Pro
法人カード利用ソリューション	Corpo Card
予想損益シミュレーション	ManaSupport
通信コスト低減ソリューション	スマホレンタルサービス
Windows11移行ソリューション	11MGN
年末調整ソリューション	年末調整

④ サービス

システム動作検証代行	ソフトウェアテスト
ITヘルプデスクサービス	Nヘルプ



2. オンラインセミナー開催実績について

2025年9月期上期(10月~3月)における、オンラインセミナー開催数および受講者数は以下の通りであり、多くの受講者にご好評いただいております。

【オンラインセミナー開催実績 2025年9月期上期(10月~3月)】

年月	開催数(回)	受講者数(人)
2024年10月	4	30
2024年11月	3	34
2024年12月	5	90
2025年 1月	4	58
2025年 2月	4	34
2025年 3月	4	36
計	24	282

(平均受講者数11.8人/回)

3. 会社概要

社名	株式会社ニーズウェル https://www.needswell.com/		
本社所在地:	東京都千代田区紀尾井町 4-1 ニューオータニ ガーデンコート 13 階		
代表者:	代表取締役会長兼社長 船津 浩三	設立:	1986年10月
社員数(連結):	616名(2024年9月末日)	資本金:	9億8百万円(2024年9月末日)
事業内容:	ソフトウェアの開発・運用・保守、ソリューション製品の開発・販売・運用・保守		
お問い合わせ:	製品・サービスについて 営業部 TEL:050-5357-8344(直) E-mail: <u>sales@needswell.com</u>		
	ニュースリリースについて 経営企画部		
	TEL:050-5357-8346(直) E-n	nail: <u>ir-c</u>	ontact@needswell.com
報道関係資料:	IR ニュース https://www.needswell.com/ir/news		swell.com/ir/news
	その他のお知らせ https://w	ww.need	swell.com/news/index

以上